

**5866** RESOLUCION de 20 de febrero de 1990, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se corrigen errores en la de 8 de febrero de 1990, que hace públicas las Comisiones que han de juzgar los concursos de diversas plazas de Cuerpos Docentes.

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 40, de fecha 15 de febrero de 1990, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 4587. Comisión número: 469. Donde dice: «Vocales: Doña María Victoria Clos Guillén. Profesora titular de la Universidad Autónoma de Madrid». Debe decir: «Doña María Victoria Clos Guillén. Profesora titular de la Universidad Autónoma de Barcelona».

Página 4587. Comisión número: 470. Donde dice: «Vocales: Don Ramon Bayes Sopena. Catedrático de la Universidad Autónoma de Madrid». Debe decir: «Don Ramón Bayes Sopena. Catedrático de la Universidad Autónoma de Barcelona».

Madrid, 20 de febrero de 1990.—El Rector. Cayetano López Martínez.

**5867** RESOLUCION de 1 de marzo de 1990, de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se anuncia el lugar de exposición de las listas de admitidos a las pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral en esta Universidad, convocadas por Resolución de 20 de octubre de 1989, y se convoca a la realización de una prueba teórico-práctica.

En cumplimiento de lo dispuesto en la base 5 de la convocatoria de pruebas selectivas mediante el procedimiento de concurso-oposición para cubrir una plaza de Técnico especialista en Informática (grupo 3) de personal laboral (Resolución de esta Universidad de 20 de octubre de 1989 «Boletín Oficial del Estado» de 23 de noviembre).

Este Rectorado anuncia la publicación de la lista de admitidos a participar en el concurso-oposición para cubrir las plazas convocadas en la citada Resolución. Dichas listas se encuentran expuestas en el tablón de anuncios del Rectorado de esta Universidad (Campus de Cantoblanco, carretera de Colmenar Viejo, kilómetro 15,5, Madrid).

Se convoca a los aspirantes admitidos para la realización de una prueba teórico-práctica, que tendrá lugar el día 24 de marzo, a las diez horas, en el salón de actos de la Facultad de Ciencias de esta Universidad.

Madrid, 1 de marzo de 1990.—El Rector. Cayetano López Martínez.

## ADMINISTRACION LOCAL

**5868** RESOLUCION de 24 de enero de 1990, del Ayuntamiento de Rotova (Valencia), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1990.

Provincia: Valencia.

Corporación: Rotova.

Número de Código Territorial: 46218.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1990, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 28 de diciembre de 1989.

### Funcionarios de carrera

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, clase de Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Operario.

Rotova, 24 de enero de 1990.—El Secretario.—V.º B.º: El Alcalde.

**5869** RESOLUCION de 27 de enero de 1990, de la Diputación Provincial de Ciudad Real, por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1990.

Provincia: Ciudad Real.

Corporación: Diputación Provincial.

Número de Código Territorial: 13000.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1990, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 26 de enero de 1990.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Superiores. Número de vacantes: Una. Denominación: Ingenieros de Obras Públicas.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Superiores. Número de vacantes: Una. Denominación: Ingeniero Industrial.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Medios. Número de vacantes: Una. Denominación: Asistente Social.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Auxiliares. Número de vacantes: Cinco. Denominación: Auxiliares Psiquiátricos.

### Personal laboral

Nivel de titulación: Bachiller. Formación Profesional de segundo grado o equivalente. Denominación del puesto: Oficial segundo de Recaudación. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar de Oficina de Recaudación. Número de vacantes: Una.

Ciudad Real, 27 de enero de 1990.—El Secretario.—V.º B.º: El Alcalde.

**5870** RESOLUCION de 29 de enero de 1990, del Ayuntamiento de Berga (Barcelona), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1990.

Provincia: Barcelona.

Corporación: Berga.

Número de Código Territorial: 08022.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1990, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 16 de enero de 1990.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Medios. Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico Medio.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase de Policía Local. Número de vacantes: Tres. Denominación: Guardias.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase de Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial de Cementerio.

### Personal laboral

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Técnico Medio (a tiempo parcial). Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Profesor de Escuela de Música (a tiempo parcial). Número de vacantes: Seis.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Oficial de Brigada de Agua. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operario de Obras determinadas. Número de vacantes: Ocho.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operarias Vestidoras Piscina. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Taquilleras de Piscina. Número de vacantes: Cuatro.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Trabajadora Familiar (a tiempo parcial). Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operario de Brigada de Obras. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operaria de Limpieza (a tiempo parcial). Número de vacantes: Una.

Berga, 29 de enero de 1990.—El Secretario.—V.º B.º: El Alcalde.